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Jegyzőkönyv

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottságának

2024. június 19.-i, rendkívüli nyílt üléséről

A ? ~ 06. -



Határozatok felsorolása

174/2024. (VI.19.) PGVVB
Tárgy: Napirendi pontok

175/2024. (VI.19.) PGVVB
Tárgy: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti
és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról

176/2024. (VI.19.) PGVVB
Tárgy: Döntés a Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság új külső
tagjainak megválasztásáról

177/2024. (VL19.) PGVVB
Tárgy: Döntés az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság új külső tagjának megválasztásáról

178/2024. (VI.19.) PGVVB
Tárgy: Döntés a Szociális és Egészségügyi Bizottság új külső tagjának megválasztásáról

179/2024. (VI.19.) PGVVB
Tárgy: Döntés az Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság új külső tagjának
megválasztásáról



Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági,
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottságának 2024. június 19.-i, rendkívüli nyílt üléséről.

Fejes Péter képviselő úr (továbbiakban Elnök): Üdvözlöm Önöket a Pénzügyi- Gazdasági,
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság rendkívüli nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a
Bizottság négy fővel van jelen az ülésen. Távolmaradását bejelentette Pappné Horváth Gyöngyi külső
bizottsági tag.

A kiküldött meghívótól eltérően, javaslatot teszek a mai bizottsági ülés napirendi pontjaira:

1.! Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti és
Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról
2.! Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba új külső
tagok megválasztásáról

Kérem, aki a fent ismertetett napirendi pontokkal egyetért, kézfeltartásával jelezze!

Szavazás: 4 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban négy képviselő vett részt.)

174/2024. (VI.19.) PGVVB
Tárgy: Napirendi pontok

Határozat

A Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság a 2024. június 19.-i,
rendkívüli ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadta cl.

1.! Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti és
Működési Szabályzatáról szóló 28/202 1. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról
2.! Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba új külső
tagok megválasztásáról

Határozatról értesülnek:
1.! SZMSZ szerintiek
2.! Irattár

Nyílt ülés napirendje:

1J Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti
és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról (1
db rendelet-tervezet) Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, előterjeszti: Dr. Petrovics
György aljegyző ár. Tárgyalja: Valamennyi Bizottság. MINOSITETT TÖBBSEGET IGENYLO
DÖNTÉS!

Elnök: Felkérem az előterjesztés szóbeli ismertetésére Dr. Petrovics György aljegyző urat.

Dr. Petrovics György aljegyző Úr: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottsági Tagok! Rendelet
módosításról van szó, az önkormányzatnak az SZMSZ-e. Június 9.-én megtörtént a választás,
amelynek az eredményét mindenki ismeri.



Az idei évben speciális szabály van, szerették volna egy időpontban tartani az európai uniós
választással, ezért korábban történt, június 9.-én, nem ősszel. Ettől eltérően a hatálya csak 2024.
októberében lesz hatályos, akkor lesz az eredmény. Október elsejéig a korábbi testület és a
polgármester továbbra is végzi a feladatát, itt nincsennek átmeneti rendelkezések, korlátozások, bármi
is lett a választásnak az eredménye, Ugyanúgy végezheti a testület és a polgármester a munkáját, sőt
kell is nekik végezniük ezt a feladatot.

Októberben alakul az Új testület, a polgármesternek az volt az elképzelése, hogy minél hamarabb
szeretné, hogy a bizottságok munkáját átlátnák az egyéni megválasztott képviselők. Ennek egy
lehetősége van most jelen esetben az SZMSZ módosítása a bizottságok kapcsán, meghatározza az
önkormányzati törvény, az SZMSZ-ünk a bizottságokat, annak tagjainak számát, feladatát.

Mindenféleképpen az adott bizottságban a megválasztott képviselőknek többnek kell lenniük, mint a
külsős tagoknak. Ebben a tekintetben van mozgástér a bizottságokban, a külsős tagok közé szeretné
felvenni a polgármester a megválasztott képviselőket, bizottságonként kettő-kettő főt jelent majd, a
módosítás ez lenne, a normaszövegben is látható, hogy a pénzügyi bizottság hét tagra, az ügyrendi
bizottság öt tagra, a szociális és az oktatási bizottság 7-7 tagra bővülne a külső tagokkal együtt.

A külső tagoknak és a képviselő tagoknak jogai és kötelezettségei azonosak a bizottság működése
kapcsán. Ennek kérném a támogatását. Köszönöm.

Elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás? Mivel nem volt, kérem, aki a
Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti és
Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (DC. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról tárgyú
előterjesztés rendelet-tervezetében foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával jelezze.

Szavazás: 2 igen, 2 nem. (A szavazásban négy bizottsági tag vett részt.)

175/2024. (VI.19.) PGVVB
Tárgy: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti
és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Bizottsága a Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Onkormányzatának
és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (DC. 22.) önkormányzati
rendelet módosításáról tárgyú rendelet-tervezetben foglaltakat nem támogatja.

A határozatról értesül:
1.1 Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.1 Irattár

2J Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba Új külső
tagok megválasztásáról (4 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi
Csoportja, előterjeszti: Dr. Petrovics György aljegyző Úr. (1 db határozati javaslat) Tárgyalja:
Valamennyi bizottság. MINOSITETT TÖBBSEGET IGENYLO DÖNTES!

Elnök: Felkérem az előterjesztés szóbeli ismertetésére Dr. Petrovics György aljegyző urat.

Dr. Petrovics György aljegyző Úr: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottsági Tagok! Fenti napirend
kapcsolódik az első napirendhez.



Miután a rendelet hatályba lép és a tagok számának a bővítését a rendelettel lehetővé tette a
Közgyűlés, ezután meg is történne bizottságonként a külső tagok megválasztása.

Az előterjesztés négy határozati javaslatot tartalmaz, amelyeket egyesével ismeretetek Önöknek.

Az első határozati javaslat a Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottságról
dönt, a bizottságban bekerülne Szabó Ferenc és Detki Dávid külső tag.

A második határozati javaslat szerint, az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottságba bekerülne Dr.
Kecskés Fanni és Horgos Nóra.

A harmadik határozati javaslat szerint, a Szociális és Egészségügyi Bizottságba bekerül Turi Csaba
és Fodor Györgyi.

A negyedik határozati javaslat szerint, az Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottságba
bekerülne Arany-Tóth Katalin és Jovány Gyula. Kérném ezeknek a támogatását. Köszönöm.

Elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás? Mivel nem volt, kérem, aki a
Döntés a Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság új külső tagjainak
megválasztásáról tárgyú előterjesztés határozati javaslatában foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával
jelezze.

Szavazás: 2 igen, 2 nem szavazat. (A szavazásban négy bizottsági tag vett részt.)

176/2024. (VI.19.) PGVVB
Tárgy: Döntés a Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság új külső
tagjainak megválasztásáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Bizottsága a Döntés a Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési
Bizottság új külső tagjainak megválasztásáról tárgyú határozati javaslatban foglaltakat nem
támogatja.

A határozatról értesül:
1.I Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

Elnök: Kérem, aki a Döntés az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság új külső tagjának
megválasztásáról tárgyú előterjesztés rendelet-tervezetében foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával
jelezze.

Szavazás: 2 igen, 2 nem szavazat. (A szavazásban négy bizottsági tag vett részt.)

177/2024. (VI.19.) PGVVB
Tárgy: Döntés az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság új külső tagjának megválasztásáról



HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Bizottsága az Döntés az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság új külső
tagjának megválasztásáról tárgyú határozati javaslatban foglaltakat nem támogatja.

A határozatról értesül:
1.1 Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2./ liattár

Elnök: Kérem, aki a Döntés a Szociális és Egészségügyi Bizottság új külső tagjának
megválasztásáról tárgyú előterjesztés rendelet-tervezetében foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával
jelezze.

Szavazás: 2 igen, 2 nem szavazat. (A szavazásban négy bizottsági tag vett részt.)

178/2024. (VI.19.) PGVVB
Tárgy: Döntés a Szociális és Egészségügyi Bizottság új külső tagjának megválasztásáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Bizottsága a Döntés a Szociális és Egészségügyi Bizottság új külső tagjának
megválasztásáról tárgyú határozati javaslatban foglaltakat nem támogatja.

A határozatról értesül:
1.! Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

Elnök: Kérem, aki a Döntés az Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság új külső tagjának
megválasztásáról tárgyú előterjesztés rendelet-tervezetében foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával
jelezze.

Szavazás: 2 igen, 2 nem szavazat. (A szavazásban négy bizottsági tag vett részt.)

179/2024. (VI.19.) PGVVB
Tárgy: Döntés az Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság új külső tagjának
megválasztásáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Bizottsága a Döntés az Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság új
külső tagjának megválasztásáról tárgyú határozati javaslatban foglaltakat nem támogatja.

A határozatról értesül:
1./ Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár



Elnök: Megállapítom, hogy valamennyi nyílt ülésanyagot megtárgyalt a bizottság, megköszönöm a
részvételüket, az ülést bezárom.

K.m.f.

‘ejes Péter Gyutay Kata in
elnök tag

A jegyzo onyv iteléül:

Ferenczi Dó
jegyzőkön vezető



JELENLÉTI ÍV
Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetés i Bizottság

2024. június 19.-i rendkívüli, nyílt üléséről

Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság
tagjai:

Fejes Péter elnök
Benkő Zsolt képviselő Úr

~~
asszony
Galambos Kornélné képviselő

Gyutay Katalin képviselő asszony
Pappné Horváth Gyöngyi külső tag

A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévők, illetve a meghívott vendégek:

Dr. Márki-Zav Péter polgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Dr. Berényi Károly alpolgármester

. .‚Angyal Zsolt jegyzo
(_

Dr. Petrovics György aljegyző

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Juhász Róbert irodavezető

Barák Anita irodavezető

Nagyné Dr. Tari Ibolya csoportvezető
Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető

Dr. Prajda Éva csoportvezető

Gonda Csaba közbeszerzési referens

Farkas Andrea csoportvezető



Dobosné Horváth Éva csoportvezető _______________________

Farkas János koordinátor ______________________

Varga Ferenc részegység vezető _______________________

Katona Zsolt ügyvezető igazgató

Kozó Attila ügyvezető igazgató .

Katona Antal vezérigazgató

Lajos Tibor ügyvezető igazgató

Varga György ügyvezető igazgató

Börcsök Györgyi ügyvezető igazgató

Pintér Éva gazdasági igazgató

Sebestyén Tibor városi főépítész

Szabó Zsolt városi rendőrkapitány


